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Istituto di Istruzione Superiore 

“G.B. Aleotti”
Codice meccanografico FEIS009004

C.F. 93076250385
	  LICEO ARTISTICO
  “DOSSO DOSSI“



Ferrara, 11 novembre 2016

COMUNICAZIONE N. 190


 Ai docenti con ore di potenziamento dell’I.T. “G.B. Aleotti” e del L. A. “D. Dossi”



 Ai docenti coordinatori dei C. d. C.



 Ai docenti referenti di Progetto


e p. c. al personale ata

OGGETTO: Organizzazione del lavoro dei docenti con ore di potenziamento
Si comunica che, pur essendo le varie attività da far svolgere ai docenti con ore di potenziamento principalmente legate alle classi di concorso e ai titoli di studio di cui essi sono in possesso, sarebbe auspicabile una collaborazione a più ampio raggio con i Consigli di Classe con modalità da concordare.
I docenti con ore di potenziamento, che sono sollecitati a presentare al Dirigente una loro proposta operativa, possono svolgere:
· attività extracurricolari previste nel PTOF in vigore per il corrente anno scolastico: attività progettuali volte all'ampliamento delle competenze degli allievi;

·  attività di recupero, potenziamento, orientamento. 
· attività, in orario curricolare, in collaborazione con i loro colleghi di qualsiasi disciplina, di sdoppiamento delle classi per potenziare la medesima disciplina o un'altra;
· affiancamento degli insegnanti curricolari nella medesima aula per la gestione di lavori diversi ma paralleli, per sostenere i colleghi nella gestione del gruppo di studenti o per aiutare gli alunni in difficoltà.

I docenti del potenziamento potrebbero, inoltre, essere utilizzati per aumentare il tempo scuola. 

Si potrebbero prevedere dei rientri pomeridiani, legati al Progetto “Mutuo insegnamento” (per l'I. T. “Aleotti”) e “Apprendimento cooperativo” (per il L. A. “”Dossi”), finalizzati a far svolgere i compiti per casa agli alunni con difficoltà con le indicazioni dei docenti delle discipline ritenute “critiche” , a sorvegliare gli studenti mentre svolgono attività di “Tutoraggio” o  “Studiamo insieme”.

Si invitano pertanto i Consigli di Classe e in particolare i coordinatori e i docenti referenti di aree progettuali a censire le necessità didattiche curricolari ed extracurricolari, prendere accordi con i docenti con ore di potenziamento e a condividere il programma di lavoro che ne emerge con il Dirigente e con i suoi collaboratori.
Si ricorda che, in base alla delibera n°3 della seduta del Collegio dei Docenti del 14 ottobre 2016, pt. 9 dell'o.d.g., i docenti con ore di potenziamento possono essere utilizzati per sostituire i colleghi assenti indifferentemente dell'Istituto Tecnico o del Liceo Artistico, a prescindere dalla loro sede di servizio.
Cordiali Saluti
IL DIRIGENTE

f.to Francesco Borciani
(firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi








e per gli effetti dell'art. 3, c. 2, D.Lgs n. 39/1993) 
Sezioni associate: 

G.B. Aleotti: Via C. Ravera 11, 44122 Ferrara  


Codice Mec. FETL00901R



        
Tel. 0532.94058 - Fax 0532.94076 - www.aleottidosso.gov.it
e-mail: feis009004@istruzione.it



                Dosso Dossi: Via Bersaglieri del Po 25/b, 44121 Ferrara   

Codice Mec. FESD009011

                 
Tel. 0532.207416 - Fax 0532.206112   



e-mail: arte.dosso.fe@virgilio.it


Via De’ Romei 5 - Tel. 0532.241812 - Fax 0532.217080  
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