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Ferrara, 4 aprile 2017

COMUNICAZIONE N. 582
          Ai docenti dell’I.T. “G.B. Aleotti” e del L. A. “D. Dossi”





e p.c. al personale a.t.a.

Oggetto: Ingresso gratuito per il personale docente ai musei, alle aree e parchi archeologici e ai complessi monumentali dello Stato
Il Ministero dei beni e delle attività culturali e del turismo con decreto N. 11 del 14 aprile 2016 ha introdotto una modifica all’art. 4, comma 3, del decreto N. 507 del 1997, recante le norme per l’istituzione del biglietto di ingresso ai musei, gallerie, scavi di antichità, parchi e giardini monumentali, relativa all’ingresso gratuito consentito al “personale docente della scuola, di ruolo o con contratto a termine, dietro esibizione di idonea attestazione rilasciata dalle istituzioni scolastiche, senza nuovi o maggiori oneri per la finanza pubblica, sul modello predisposto dal Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca”.
In relazione a quanto sopra, i docenti interessati si recheranno presso l’ufficio di segreteria giuridica (segreteria DOCENTI) per fare richiesta e, successivamente, ritirare il modulo aggiornato dal Ministero che, una volta compilato dall’Istituto, dovrà essere esibito dai docenti presso le biglietterie dei musei e dei siti, al fine dell’attestazione dell’appartenenza alle sopra indicate categorie, unitamente a un documento valido per l’identificazione.
I moduli sono a disposizione dei docenti presso il bancone di portineria.

Nel caso in cui un docente presti servizio in più scuole, la richiesta dovrà essere inoltrata presso l’istituzione scolastica nella quale l’insegnante presta servizio per il maggior numero di ore.


Cordiali Saluti.
IL DIRIGENTE

f.to Francesco Borciani

(firma autografa sostituita a mezzo stampa ai        sensi e per gli effetti 
     dell'art. 3, c. 2, D.Lgs n. 39/1993) 
Sezioni associate: 

G.B. Aleotti: Via C. Ravera 11, 44122 Ferrara  


Codice Mec. FETL00901R



        
Tel. 0532.94058 - Fax 0532.94076 - www.aleottidosso.gov.it
e-mail: feis009004@istruzione.it



                Dosso Dossi: Via Bersaglieri del Po 25/b, 44121 Ferrara   

Codice Mec. FESD009011

                 
Tel. 0532.207416 - Fax 0532.206112   
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