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Ferrara, 24 febbraio 2018





COMUNICAZIONE N. 376 
A tutti i docenti
A tutti gli studenti 
Alle loro famiglie

Al personale ATA 

Oggetto: organizzazione giornate ELEZIONI- Sede via Ravera, 11
Si comunica che nei giorni che precedono le elezioni politiche di domenica 4 marzo 2018 e in quelli immediatamente successivi l’organizzazione logistica della scuola subirà delle variazioni, ma il personale docente e ATA svolgerà regolare servizio e le lezioni avranno luogo come da orario curricolare in tutte le giornate coinvolte.
VENERDI’ 2 marzo le lezioni si svolgeranno regolarmente ma, causa  operazioni di allestimento dei seggi elettorali, non sarà possibile pianificare lezioni o altre attività pomeridiane.
SABATO 3 marzo   le lezioni si svolgeranno regolarmente, ma gli studenti e il personale docente dovranno accedere all’Istituto tramite l’ingresso est (lato palestra) per recarsi al piano terra e utilizzare le scale d’emergenza per accedere al primo piano.
Le scale che dal primo piano portano all’atrio (zona macchinette) saranno interdette a tutti.  L’utilizzo dell’ascensore sarà consentito solo in casi di necessità. 
I laboratori,  l’ufficio degli assistenti tecnici, la biblioteca, la sala insegnanti saranno accessibili dall’ingresso lato est (palestra) mentre i servizi igienici attivi saranno soltanto quelli ai piani.
LUNEDI’ 5 marzo le lezioni si svolgeranno regolarmente secondo le modalità già illustrate per il giorno di sabato 3 marzo. 

MARTEDI’ 6 marzo le lezioni si svolgeranno regolarmente secondo le modalità già illustrate per il giorno di sabato 3 marzo.
Cordiali Saluti. 
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